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ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA II. (1. zarthelyi)

megoldasok

Elméleti kérdések:

1. Milyen jellemzd6kkel rendelkezik egy "idealis" miveleti erSsité? @
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2. Rajzolja fel az invertal6 muveleti erSsitSs kapcsolas kapcesolasi rajzat! ©)
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3. Rajzolja fel a tirisztor és a triak jellemz6 karakterisztikajat! ©) }\
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4.

irja fel a kiils6 gerjesztési egyenaramu generator kapocsfesziiltségi és nyomatéki egyenletét! (A
kapocsfeszultségi egyenletben az indukilt fesziiltséget is fejtse kil)!D
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5.  Mia drop (definiilja), milyen berendezésnél merul fel? @
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6. Rajzolja fel egy gyors és egy lomha olvadé biztosité jellemzd karakterisztikdjat! @
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ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA II. (1. zarthelyi)
megoldasok

Gyakorlati kérdések:
i

Meéretezzen nem invertald erdsit6kapcsolast miveleti erdsitével, az aldbbi paraméterekkel: elvart
erSsités 40dB, hasznalhat6 ellenallasok: 1k€2, 2kQ), 5kQ, 10kQ 20kQ, 50kQ) (ha mas értékre van
sziiksége, ezekbdl az ellenallasokbdl allitsa Ossze, egy értékbdl tobb darab is felhasznalhaté, de
torekedjen a minimalis ellenallasszamra), a miveleti erGsité idedlisnak tekinthetd. Rajzolja fel a

kapcsolasi rajzot, adja meg a sziikséges ellenallisok értékeit. Adja meg a kapcsolas bemeneti
ellenallasanak értékét is. @
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8. Egy 230V/24V (értékek effektiv értékek) transzformator utin egy teljesen vezérelt hidkapcsolast
alkalmazunk. Adja meg a kapcsolasi rajzot. Mekkora gyujtasi sz0g esetén lesz a kimeneti feszultség
egyenfeszultségli kozépértéke 12V? Mekkora gyljtasi szogre lenne sziikség, ha a teljesen vezérelt
hidat féligvezéreltre cseréljik? Ebben az esetben is adja meg a kapcsolasi rajzot. @
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9. Egy transzformator adatai: 230V/24V, Pnévlegesprimer=1000W, Pvasveszteség=25,6W,
Ptekercsveszteség=40W. Mekkora a transzformator hatasfoka 60%-os és 100%-os tethelés esetén?
Mekkora terhelés esetén maximalis a hatasfok? Mekkora ilyenkor a hatisfok? Rajzolja fel a
transzformator helyettesit6 kapcsolését is! @
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10. Tervezzen magneskapcsolés halézatot, amely lehetévé teszi egy haromfazisi gép halézatra
kapcsolasit! A kapcsolds rendelkezzen a motor bekapcsolasat lehetévé tévé nyomoégombbal, a
nyomogomb elengedése utin is maradjon a motor bekapcsolt allapotban. A kapcsolas
rendelkezzen a kikapcsolast lehetdvé tévé nyombgombbal, a nyomégomb megnyomasara a motor
alljon le. Adja meg a vezétléaramkor, a motoraramkor és a visszajelenté aramkor (visszajelentendd
izz0kkal: bekapcesolt és kikapcsolt allapot) kapcsolasi rajzat! @
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ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA II. (1. zarthelyi)
megoldasok

11. Adott az 1. abran lathaté kapcsolas. R1=1 k€, R2=5 kQ, R3=10 kQ. Szimolja ki 2 Z11 és 2 H11
paraméterek értékeit! @
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1. dbra: A 11. feladat dramkaore
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